
Q1 回答者の属性-性別

No. 項目 合計

1 男性 1118 38.9%

2 女性 1722 60.0%

3 その他 2 0.1%

4 回答しない 29 1.0%

合計 2871 100.0%

Q1 回答者の属性-年齢

No. 項目 合計

1 小学生（7～9才） 1 0.0%

2 小学生（10～12才） 9 0.3%

3 中学生（13～15才） 14 0.5%

4 高校生等（16～18才） 17 0.6%

5 19～29才 113 3.9%

6 30～39才 619 22%

7 40～49才 820 29%

8 50～59才 571 20%

9 60～64才 212 7%

10 65～69才 173 6%

11 70才以上 304 11%

12 回答しない 18 1%

合計 2871 100.0%

Q1 回答者の属性-職業

No. 項目 合計

1 農林業 8

2 サラリーマン 1091

3 自営業 128

4 主婦 881

5 学生 69

6 その他 625

7 回答しない 69

合計 2871
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Q2 グループ構成

No. 項目 合計

1 一人 463 16.1%

2 友人・知人 263 9.2%

3 配偶者・パートナー 452 46.1%

4 子ども 1323 1.8%

5 親 52 0.5%

6 兄弟・姉妹 13 16%

7 学校の団体 36 1%

8 地域の団体 81 3%

9 職場の団体 21 1%

10 その他 130 5%

11 回答しない 37 1%

合計 2871 100.0%

Q３ 交通手段

No. 項目 合計

1 徒歩 1370

2 自転車 856

3 バイク 50

4 自動車 558

5 バス・電車等公共交通 31

6 その他 6

合計 2871

Q4 公園到達の時間

No. 項目 合計

1 5分以内 189

2 5～15分 1584

3 15～30分 951

4 30分～1時間 132

5 1時間～1時間半 9

6 1時間半以上 6

合計 2871
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Q5 長岡公園を選んだ理由（複数回答）

No. 項目 合計

1 近い 1140

2 交通の便が良い 125

3 費用がかからない 1244

4 きれい 241

5 広い 924

6 緑が多い 1264

7 安全 429

8 高齢者や障がい者にとって使いやすい 84

9 ベンチ等がありゆったりできる 362

10 スポーツ施設がある 275

11 文化的な施設がある 30

12 遊具や子どもの遊び場が充実している 342

13 催し物をやっている 125

14 賑わって活気がある 35

15 歴史や情緒がある 151

16 静かで落ち着ける 768

17 犬の散歩ができる 185

18 長岡天満宮に参拝するから 1178

19 その他 235

合計 9137

Q6 長岡公園での活動内容（複数回答）

No. 項目 合計

1 散歩をした 1740

2 犬の散歩をした 203

3 通り道として通過した 426

4 のんびり休んだ 416

5 子どもを遊ばせた 1282

6 友人・知人と遊んだ 263

7 運動をした・試合に参加した 477

8 花や緑、自然を楽しんだ 1066

9 食事をした 277

10 催し物を見た・参加した 182

11 会話を楽しんだ 223

12 運動競技を見た 69

13 写真撮影 258

14 植物の手入れや清掃のボランティア活動に参加した 18

15 公園内の施設を利用した 235

16 その他 100

合計 7235

Q7 在園時間

No. 項目 合計

1 15分以内 294

2 15～30分 635

3 30分～1時間 908

4 1～2時間 668

5 2～3時間 303

6 3～5時間 55

7 6時間以上 8

合計 2871
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Q8 来園頻度

No. 項目 合計

1 ほぼ毎日 40

2 週2～3回 96

3 週1回 135

4 月2～3回 247

5 月1回 250

6 年数回 1171

7 年1回 281

8 数年に1回 651

合計 2871

Q9 管理状況について

No. 項目 合計

1 特に不満はない 1039

2 施設が壊れている 208

3 ゴミが多い 16

4 雑草が多い 248

5 木や草花の管理が悪い 243

6 トイレが汚い 756

7 禁止事項が多い 90

合計 2600

Q10 長岡公園の将来像（複数回答）

No. 項目 合計

1 子どもを安心して遊ばせられる公園 1778

2 楽しい遊具がある公園 1146

3 緑や花がきれいな公園 1801

4 ゆっくり休むことができる公園 1503

5 スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園 1077

6 緑豊かで自然とふれあえる公園 1627

7 様々な活動ができる市を代表するような公園 510

8 地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園 465

9 犬と散歩や遊ぶことができる公園 411

10 その他 84

合計 9442

1% 3%
5%

8%

9%

41%

10%

23%

Q8 来園頻度

ほぼ毎日 週2～3回

週1回 月2～3回

月1回 年数回

年1回 数年に1回

40%

8%
1%10%

9%

29%

3%

Q9 管理状況について

特に不満はない

施設が壊れている

ゴミが多い

雑草が多い

木や草花の管理が悪い

トイレが汚い

禁止事項が多い

17%

11%

17%

14%

10%

16%

5%

5%
4% 1%

Q10 長岡公園の将来像（複数回答）

子どもを安心して遊ばせられる公園

楽しい遊具がある公園

緑や花がきれいな公園

ゆっくり休むことができる公園

スポーツや健康づくり、行事を楽しむことができる公園

緑豊かで自然とふれあえる公園

様々な活動ができる市を代表するような公園

地域の誇りとなる歴史や文化を感じる公園

犬と散歩や遊ぶことができる公園

その他


